

# “小天鹅”有约,来吗?

## 快报请5名孩子及其家长免费看《天鹅湖》,还能和“小天鹅”合影哦



《天鹅湖》剧照

想不想免费欣赏精彩的芭蕾舞演出?想不想与世界级芭蕾舞演员合影?12月27日,国际一流名团“俄罗斯芭蕾舞国家剧院”将携经典芭蕾舞剧《天鹅湖》登上南京人民大会堂的舞台。经过快报的争取,现在演出主办方答应免费提供给5名孩子(每个孩子可由一个家长陪同)欣赏本场《天鹅湖》的机会。喜爱芭蕾舞的孩子及家长们,注意啦!

本场《天鹅湖》被称为“永远的天鹅湖”

在《天鹅湖》中,柴可夫斯基以富于浪漫色彩的抒情笔触,表现了诗一般的意境,刻画了主人公优美纯洁的性格和忠贞不渝的爱情,并以磅礴的戏剧力量描绘了敌对势力的矛盾冲突。

由俄罗斯国家芭蕾舞团表演的《天鹅湖》版本,被称为“永远的天鹅湖”,既保留了大量传统《天鹅湖》典雅、优美的风格,又有很多创造性的高难度表现。每幕音乐和舞蹈对场景的描写极为完美,对戏剧矛盾的震动以及每个角色性格和内心的刻画非常到位,成为现存版本对柴可夫斯基“旋律之王”最好的注解,忠实再现了交响乐和芭蕾舞跨界的不朽传奇。

快和我们联系  
有机会获得演出门票

为了让更多热爱艺术的小朋友接触到世界一流舞蹈大师的精彩演出,经过快报的争取,本次演出的主办方决定给5个孩子免费欣赏本次演出的机会。他们除了获得两张《天鹅湖》的门票,还将获得和芭蕾舞演员合影的机会。

如果你的孩子热爱芭蕾舞并有一定芭蕾舞基础,就赶快和我们联系吧。

即日起,请将你孩子的芭蕾舞等级考试资格证照片发送至 xdkb-wyb@126.com 并留下你的电话,我们将从报名的读者中挑选出5名小读者,送出《小天鹅》的门票,邀请免费看演出并和芭蕾舞演员合影。

现代快报记者 应嘉轩

## 本山要带小沈阳上春晚?

日前,赵本山在辽宁卫视新节目《本山带谁上春晚》的录制现场,大大夸奖了一通徒弟小沈阳。有网友猜测,难道今年本山大叔要再携小沈阳上春晚?

在节目录制现场,赵本山称,“我觉得小沈阳最近就不错,其实

他成名那么早,我一直都担心。”的确,今年赵本山在各种场合对小沈阳的表扬不少,多次提及:“现在的小沈阳让我很欣慰。”2012年演技全面突破的小沈阳,更是被赵本山肯定:“他已经入了表演的门。” 现代快报记者 应嘉轩

## 书画信息

### 定山寺大雄宝殿复建义拍将举行

“定山寺大雄宝殿复建功德义拍”将于1月6日举行,该活动由南京定山寺复建文化委员会负责。定山寺是历代禅宗的重要场地,然而千年古刹如今破损不堪,定山寺现任主持智光法师希望能重建寺庙,但困于资金短少而无法继续完成“大雄宝殿”的主体施工。在智光法师恳请下,当代书画名家管峻、周京新、徐乐乐、张友宪、喻慧、柳学健、王飞飞等,还有紫砂名家吕俊杰,积极为定山寺捐赠义拍作品,为定山寺的修复作出功德。

此次义拍,中国书画院院长、江苏国画院副院长、江苏书法院执行院长管峻个人捐赠书法作品两幅,表达了他的慈善之心。其中一幅隶书书法《心定如山》,被用于此次义拍专场的名称,同时也被列为义拍的第一件作品。江苏国画院院长周京新,为此专门创作一幅佛教题材作品《罗汉》(如



图)。南艺美术学院院长张友宪义拍作品《松下问童子》,以八平尺的人物力作作为定山寺修复尽绵薄之力。据悉,此次义拍由南京六朝艺宴拍卖公司组织,并征集全部捐赠拍品,六朝艺宴秋拍将于2013年1月5日、6日在南京绿地洲际酒店举行。 现代快报记者 柳林

### 宁海中学美术馆揭牌

由南京市鼓楼区政协主办,鼓楼区教育局、南京市宁海中学、江苏金泓文化发展有限公司承办的“宁海中学美术馆揭牌暨书画名家进校园活动”日前在宁海中学隆重举行。活动现场,宁海中学

聘请沈鹏、冯远、杨晓阳、喻继高、孙克、言恭达、高云、孙晓云等16位书画名家为特聘导师,并开展书画名家和宁海学子共绘百米长卷迎青奥会活动。

现代快报记者 徐馨儿

## “快报带你整形”系列之一

# 眼见为实! 记者带你现场观摩鼻整形术

要报名,请拨打96060留下你的信息

整形手术真是那么血淋淋吗?躺在手术台上的求美者安全是如何保障的?医生鬼斧神工的改造又是如何实现的?在整形已经发展至“王婆卖瓜”的当下,很少有求美者能回答出这些问题。他们依然对手术的具体过程和细节一无所知或一知半解,全凭医生或咨询师的描述与网络、媒体的宣传。此次由现代快报主办、南京凤凰岛整形机构协办的“快报带你整形”旨在通过媒体监督、受术者体验、观摩者参与和手术医生操作的四方互动模式,向更多渴望了解整形知识的求美者展示整形手术的完整操作流程,让已经逐渐“失真”的整形手术回归本质,给大众以更多的知情权。报名已经展开,有整形或观摩需求的读者可通过96060报名。

现代快报记者 张弛



▲ 受术者罗小姐&手术进行中  
▲ 手术现场

## 手术背景 整形咨询师亲身体会鼻修复

此次活动的首场观摩项目为“膨体取出再植入鼻修复”手术,体验者为某整形医院咨询师罗小姐,观摩者为其朋友郑女士和快报读者王女士。

罗小姐告诉记者,多年前做过膨体隆鼻和鼻尖塑形手术,刚

做完后形态很自然,特别是鼻头微微上翘,显得人精致许多。可没过几年假体就有外露迹象,鼻背还有部分抛光现象,鼻子看着很假。之后罗小姐一直想做隆鼻修复手术,但由于本身专业知识,知道鼻部修复手术操作困

难,还要重新植入假体,这让她踌躇不已。多方了解后罗小姐得知南京凤凰岛整形机构的全润泽院长是省内著名鼻整形专家,尤其擅长膨体隆鼻和鼻整形失败修复,这次还有媒体参与,所以报名参加了这次活动。

## 手术方案 膨体取出再植入,自体真皮、耳软骨齐上阵

本次膨体鼻整形修复手术不仅需要剥离出已植入的膨体材料,还要考虑到术者鼻部皮肤较薄,为避免出现顶穿皮肤的现象,用真皮组织垫的方式来增厚鼻部皮肤组织,并使用耳软骨塑鼻尖的方法进行综合鼻修复手术。

手术采用局部麻醉,消毒后于罗小姐股沟处以及左耳后取出耳软骨和部分真皮组织,再放

入生理盐水保持无菌状态。由于罗小姐膨体与鼻部组织已长成一体,全院长完全依靠巧劲和丰富的临床经验,不到10分钟就取出膨体。接下来用手术刀雕刻新膨体,其间需不停在鼻部来回比对,直到完全契合,区别于硅胶等材料,膨体更能与鼻部完美贴合,符合人体美学,线条也更流畅。然

后把已取出的真皮组织与耳软骨放进特殊医用仪器修整成需要的形状,真皮组织铺垫在鼻内增厚鼻部皮肤,耳软骨则置于鼻尖处进行鼻尖塑形,精致调节后精细缝合,术后从鼻根到鼻背再到鼻尖,过度特别自然。在鼻尖塑形中,全院长反复比对,并用卡尺多次测量,直至调整到微翘的满意角度,手术总体很成功。

整形者观点

做决定前,我跟全院长做了充分沟通,之前业内很多朋友都提及过他,且非常认可他在整形界的位置。手术一切顺利,其间毫无痛感,术后效果比当初隆鼻时还要自然,至此我也明白了:术前一定要多沟通,详细地了解医生的擅长项目,即使失败了也不要恐慌,选择正确的修复方法可最大程度挽回损失。

观摩者观点

我因为害怕疼痛一直不敢做整形手术,我印象里手术出血多、创伤大,价格也昂贵。看完这次手术,我的想法被颠覆了:手术只持续1个多小时,全程都没怎么出血,看不到罗小姐有任何痛苦反应,这让我很诧异,手术切口又小又隐蔽,缝合后我几乎很难发现。平时只能看到整形前后对比照,这次看完真实版本后觉得整形手术并不是想象中那样。

媒体观点

零距离接触鼻部整形,才知道整形手术异常严谨,整形医生在方寸之间动刀,对体力和精力以及临床经验都是极大的考验,在手术中要反复比对、精细测量,来不得半点马虎,我们也希望通过真实的事件记录,让广大读者更加深刻地了解整形美容。

小贴士

如果你也想零距离观摩整形手术,可通过快报热线96060或025-84409522报名预约。也可登录网站www.njfhd.com在线咨询,或登录南京凤凰岛官方微博http://blog.sina.com.cn/u/2746929222参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博,加QQ:800067100与医生直面交流。